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YouGov Survey Results
Sample Size: 1729 GB Adults
Fieldwork: 18th - 19th August 2013

Total Con Lab Lib 
Dem UKIP Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 1729 X X X X 543 437 396 839 890 206 437 591 494 986 743 221 562 370 425 150
Unweighted Sample 1729 423 507 107 184 551 443 387 795 934 120 454 683 472 1121 608 300 547 326 411 145

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about recent events in Egypt, what 
type of government would you prefer to see in 
Egypt?

An elected, Islamist government 24 25 29 29 16 21 28 30 27 22 28 28 25 18 29 18 19 25 26 22 30
An unelected, non-Islamist government 23 29 22 15 40 30 23 15 30 17 23 19 21 30 23 23 32 20 22 24 22

Don't know 53 46 49 56 44 50 50 55 43 61 49 53 54 52 48 58 48 55 52 54 48
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